11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.06.2009 20:16:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.06.2009 20:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176858/answer/176859




B CIliepMoOrpaMmMe: MaJIblii 00BeM 94KYJIATa, BEICOKAs BA3KOCTh, YBEJINYEHNE KOJIMYECTBa JIEUKOITUTOB.
HpI/I TaKWX U3MEHEHUAX B CIIEPME 3a4aThue €CTECTBEHHEIM IIyTEM MAJIOBEPOSATHO.

CnenyeT crenaTh ITIOBTOPHYIO CliepMOrpaMMy (depe3 2 - 3 Hefleu), U, €CJIM MaJiblii 00beM U
TIOBHIIIIEHHAS BI3KOCTh 95IKYJISiTa COXPAHATCS, TO Heo6xoguMo oOcenoBaHue OJisi BRIICHEHUS
IIPUYHHBI TAKUX U3MEHEHUH.



